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O vereador Ricardo Troglio Bolzan (PDT), foi reeleito em outubro de 2024, com 1.085 votos. Dessa forma, segue atuando junto
aos colegas edis nesta 19ª legislatura, com a meta de contribuir com o desenvolvimento de Osório.
O que te motivou a entrar para a esfera pública e qual foi a trajetória pessoal e profissional até aqui?
Ricardo- Foram os exemplos que eu sempre tive em casa, entre esses, o do meu avô que foi vereador e prefeito da cidade, que
foi deputado estadual e se aposentou como Presidente do Tribunal de Contas; o meu tio Vieira da Cunha - vereador do município
de Porto Alegre, deputado estadual e federal; o meu tio Romildo - vereador da cidade de Osório e prefeito em alguns mandatos
– inclusive agora, e o meu pai que também foi vereador. Toda carinho, motivação e dedicação que eles tinham para com a
nossa comunidade e o bem coletivo - muitas vezes deixando de lado a própria família e os interesses pessoais – me motivaram
e  fizeram  querer  entrar  na  política.  Iniciei  minha  vida  nesse  meio  como  integrante  da  Juventude  Socialista  do  PDT,  logo  em
seguida me tornei presidente da mesma e a partir dali, continuei o meu trabalho, contribuindo com a construção da juventude
do nosso partido. Infelizmente tivemos o advento da morte do meu pai, momento em que se abriu um hiato e eu tive a
oportunidade - e isso eu sou muito grato ao ex-prefeito Eduardo Abrahão (im memoriam) que me convidou para ser candidato a
vereador em 2020. Na oportunidade coloquei meu nome à disposição e consegui me consagrar vereador, sendo o terceiro mais
votado dos nove vereadores eleitos e o mais votado pelo partido do PDT. Isso me enche de orgulho.
O que é essencial para um político ser considerado bom atualmente?
Ricardo-  Acima de tudo ter  a  humildade e a paciência,  não sei  se são bem essas as palavras,  mas a humildade e a
disponibilidade de ouvir as demandas da comunidade, de receber, ouvir e atender as pessoas e principalmente, de exercer o
serviço de forma ética, transparente e igualitária.
Que valores defende?
Ricardo- Os valores do PDT, a educação como uma ferramenta transformadora de vidas, a igualdade de gênero, a inclusão
social e acima de tudo, que a gente tenha um funcionalismo público, cada vez mais qualificado e valorizado.
Vereador Ricardo em uma frase?
Ricardo- Compromisso, ética e transparência.
Qual é o seu porto seguro?
Ricardo- Minha Família.
Um sonho?
Ricardo- Que a nossa cidade volte a ser o que ela já foi um dia. A 15ª melhor cidade do Brasil para se viver e a terceira melhor
cidade do RS para se viver. O meu sonho hoje é que a gente consiga resgatar todas aquelas políticas públicas, todas aqueles
valores que foram construídos ao longo das gestões do Romildo Bolzan Jr. e do Eduardo Abrahão, para que possamos, agora em
conjunto com prefeito Romildo e com o vice Ed Moraes, retomar a nossa cidade para o local onde ela sempre mereceu.
Um desafio que a cidade de Osório precisa superar?
Ricardo-  Precisa  superar  desafios  em  diversas  situações,  seja  da  questão  do  ponto  de  vista  financeira,  com  maiores
arrecadações, seja em outros aspectos como o que já destaquei: a retomada da autoestima da população. Osório também
precisa superar urgentemente questões políticas partidárias que estão acima do interesse coletivo. Nós temos que começar a
pensar mais a nossa cidade como um todo e menos em questões políticas partidárias, porque isso infelizmente, muitas vezes,
faz com que a nossa cidade tenham retrocesso do ponto da qualidade do serviço entregue à população.
Um projeto de lei municipal que você quer ver aprovado no futuro?
Ricardo- ´É o IPTU Verde que envolve todas aquelas medidas ambientais como telhado verde, cisterna de água, painel solar,
entre outras. A ideia é que a partir de cada medida que um cidadão implante em sua residência, ele possa ter um desconto de
1% a 5% no valor de IPTU, até o limite máximo de 20%. Com isso, esperamos fazer que a nossa cidade seja referência de
sustentabilidade em todo o país e também que possamos dar uma contrapartida àquelas pessoas que realmente se preocupam
com o meio ambiente e com o desenvolvimento social e sustentável da nossa cidade.
Defina Osório em uma palavra?
Ricardo- Amor. O amor que eu tenho por essa cidade é algo indiscutível. Eu tive o privilégio de aos 15 anos de idade ir morar
em Porto Alegre, quando minha avó me deu a possibilidade de estudar e fazer minha faculdade. Durante o período de nove anos
que morei em Porto Alegre, eu sempre mantive a vontade de voltar para Osório, constituir minha família, ter a minha carreira de
advogado e fazer minha trajetória política aqui, porque eu amo essa cidade. Outro motivo é pela herança desse amor por Osório
que veio do meu pai, do meu avô e eu não me vejo morando em outro lugar que não seja aqui, então se for para definir com
uma palavra Osório, é amor.
Recado para os osorienses?
Ricardo- A gente pede compreensão, sensibilidade e calma. Estamos vivendo um momento muito difícil, a nossa cidade está
passando por uma fase de turbulência e precisamos de tempo para conseguir organizar a casa e retomar as políticas públicas
que colocaram Osório no topo do Brasil, com uma cidade de referência.
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